3) נתון מספר טבעי M.

הוכח שקיים מספר שמתחלק ב-M  כך שסכום ספרותיו (בייצוג עשרוני) אי-זוגי.
פתרון:

אם סכום ספרות M אי-זוגי אז סיימנו, אחרת:

נסמן את מספר הספרות של M ב N. ניקח מספר K כזה שמספר ספרותיו יהיה 10 N( והספרה הראשונה שלו היא 9 ואחריה N אפסים (אנו יכולים לעשות זאת כיוון שכשנחבר למספר בן 10 N(ספרות מספר בן N ספרות ישתנו בהתחלה רק הספרות האחרונות של המספר לכן השינוי הוא די איטי ואפשר למצוא מספר כנדרש בעת המעבר ממספר אם 8 כספרה ראשונה ל9 כספרה ראשונה). 
אם סכום הספרות של המספר הזה אי-זוגי אז סיימנו, אחרת ניקח מספר 
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 ונחבר את שני המספרים האלו, ברור שיהיה מעבר אחד בדיוק בחיבור (סכום הספרות האחרונות יהיה גדול מ-10 אבל מלבד זה כל הסכומים יהיו קטנים מ-10). ולכן סכום ספרות של המספר שיתקבל יהיה אי-זוגי.
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